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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Po pěkném září nás počasí potěšilo i v říjnu. Svítilo sluníčko a déšť nás překvapil jen 

výjimečně. Vrcholem byl víkend, kdy se konal výlov rybníku „Čapík“. To bylo i přes 

ranní mlhy krásně slunečno a teplé počasí. Také houbařská sezóna byla v plném proudu. 

V lese bylo moţné potkat spoustu lidí s plnými košíky. Říjen patří ovšem k nejhezčím 

měsícům podzimu, příroda se zbarví do ţluta, červena a zelena, a pokud ještě svítí sluníčko, je to 

nádherná „pastva pro oči“. Je to také ideální čas pro fotografy.  

     Hned na začátku naváţu na předchozí zpravodaje a budu Vás informovat o průběhu oprav 

průtahu obcí na krajské komunikaci II/374. Jak jste jiţ viděli, tak všechny zemní práce týkající se 

komunikace či inţenýrských sítí, jsou hotovy. Firma hned pracovala na obrubnících a dešťových 

vpustích. Poloţeny jsou jiţ téměř všechny vrstvy štěrkového loţe, které jsou prolity betonem. Na 

ten se dává nástřik penetrace. Potom přichází na řadu 3 vrstvy asfaltobetonové štěrkodrti. 

Posledním sloţitým problémem, který se řešil, bylo přepojení plynového vedení, které se mírně 

opozdilo. Proto byl usek u č.p.133 a č.p.110 dlouho otevřen. U č.p.133 se ještě navíc nachází přímo 

„gordický uzel“. Křiţuje se zde voda, plyn a kanalizace. A všechny tyto sítě se zde překládaly. 

Firma EUROVIA dělá vše proto (práce do večerních hodin či o sobotách a nedělích), aby splnila 

termín 6.11., kdy má být ukončena objíţďka. Zatím to vypadá, ţe se jí to podaří. Po výše uvedeném 

datu bude stavba předána do předčasného uţívání. Kolaudace bude plánovaná na jaro příštího roku, 

kdy se budou provádět různá měření (např. hluku). Práce ovšem nebudou listopadovým datem 

ukončeny. Následovat budou objekty obce jako chodníky či úprava některých problematických 

vjezdů, které bohuţel projektant „neřešil“. Spolupráce na celé stavbě s ním nebyla ideální, protoţe 

bylo při provádění prací nutno řešit mnoho komplikací (výšková napojení sítí, průměry trub, 

kanalizační šachty, výšky okolního terénu apod.) a různých detailů.   

     S pracemi souvisí i pohyb vozidel po místních komunikacích. Firma se zavázala, ţe případné 

škody na nich opraví.  S příchodem podzimních sráţek je na komunikacích vyvezeno hodně bahna, 

které bude také v rámci moţností uklizeno. Nepříjemností bylo bohuţel časté přerušení dodávek 

vody a elektrické energie související s poruchami či přeloţkami. Objevují se i názory: „proč se vše 

děje nyní na podzim, proč jezdí auta po místních komunikacích, proč je daná polní cesta rozjeţděna, 

ţe je průjezd obcí sloţitý“ apod. Je zajímavé, ţe tak mluví lidé, kterých se stavba dotkla jen 

minimálně. Co mají dělat občané z ul. Školní nebo z ul. Jevíčská, kteří se ke svým domům nedostali 

autem více jak 3 měsíce a sloţité to mají i kdyţ vyjdou jen pěšky před dům. A věřte mi, ţe od nich 

jsem neslyšel ţádné nářky. Na tom, aby se zde tato oprava silnice, po které většina občanů volala, 

uskutečnila, jsem pracoval celých 6 let, co jsem starostou. Tato práce navázala na úsilí mých 

předchůdců, které bohuţel nebylo korunováno úspěchem. Kdyţ se podíváte po našem okrese, tak 

takových míst pro opravu je mnoho. A nikdo neví, co to bylo práce přesvědčit kompetentní osoby o 

tom, aby se právě u nás celý průtah obcí opravil. A nejen opravil, ale také, aby se vybudovaly nové 

inţenýrské sítě. Toto dílo zde bude slouţit pro několik dalších generací občanů Cetkovic. Proto si 

myslím, ţe vydrţet problémy 3-4 měsíce za to stojí. Moţná se budu opakovat, ale znovu v 

souvislosti s touto stavbou si dovolím poděkovat Vám všem za shovívavost, pochopení a podporu. 

Poděkovat také musím i občanům ul. Školní, Jevíčská a Kaplice za jejich ochotu a pomoc při svozu 

komunálního odpadu. 

     Ještě v měsíci listopadu bude obec opravovat povrch místní komunikace na ulici Kaplice. Zde 

budou osazeny nové přejezdové obrubníky, vyrovnán povrch, v místě zúţení bude odstraněna část 

povrchu, tak abychom se novým asfaltem nedostali nad současnou úroveň. Opraveny také budou 

všechny silniční „vpustě“ na ulici. Výběrové řízení v letních měsících vyhrála firma EUROVIA. 
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Tyto práce bylo nutné zkoordinovat s opravami průtahu. Opraveny jsou jiţ připojovací armatury na 

vodovodním řádu, které jsou ve vlastnictví Svazku V+K. Samozřejmě se vše neobešlo bez 

problémů. Byla přerušována dodávka vody na této ulici a někdy znemoţněna i průjezdnost.   

     Jako kaţdý rok v měsíci říjnu byl proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

Tentokrát byly kontejnery umístěny na nezvyklých místech. Znovu jsme objednali na VOK dva 

velké kontejnery, které zajišťovaly dostatečnou kapacitu na odpad. Oba byly ze ¾ plné.  

     V uplynulém měsíci se také uskutečnily volby do krajských zastupitelstev. Volební místnost 

byla i v letošním roce v tělocvičně ZŠ. Volební účast v obci 38,82% byla těsně nad krajským 

průměrem (37,76%). Jistě také byla ovlivněna ztíţenou dostupností díky opravě komunikace.  

V říjnu se také konaly některé zajímavé akce. Drakiáda byla „postiţena“ větrem, který si bohuţel 

vybral slabší chvilku a nechtělo se mu foukat. Přesto to bylo příjemné odpoledne pro mnoho dětí a 

rodičů. Vydařilo se i setkání s našimi seniory, které kaţdoročně pořádá obecní zastupitelstvo. 

Tentokrát kromě našich dětí z MŠ a ZŠ  přišel pobavit svým humorným vystoupením VJECHÉTEK 

ze sousedních Jaroměřic. Při sledování jejich vystoupení je vidět, ţe se i v tomto věku rádi baví a 

nestydí se ze sebe udělat legraci. Krásnou akcí oslavující 28. říjen je i uskutečněný lampionový 

průvod, který je nejen připomenutím vzniku samostatného státu či padlých spoluobčanů ve 

světových válkách, ale i začátek vzpomínek na naše blízké zemřelé. Na ty, co vydrţeli i průvod 

obcí, čekalo na OÚ drobné občerstvení. Zajímavý byl také výlov rybníku firmy Lescus, kde mimo 

kapříků bylo moţné zakoupit i výborné občerstvení završené tombolou a poslechem cimbálové 

muziky.  

     Listopad je v obci zahájen zájezdem do termálních lázní v maďarském Györu, který pořádá 

KŠaS výbor při OZ. Připraven je také Hubertův bál, jehoţ tradičním pořadatelem je firma Lescus. 

    K tomuto zpravodaji jsme si pro Vás připravili dárek. Je to stolní kalendář s vyobrazením vesnic 

Mikroregionu Malé Hané v proměnách času, kde uvidíte některé části jednotlivých obcí na starších 

fotografiích v porovnání s dneškem. Kalendář je jeden na jedno číslo popisné, kde trvale ţijí naši 

obyvatelé.  

     Začátek listopadu je také ve znamení dušičkového času. Právě v této době vzpomínáme na naše 

zemřelé. Navštěvujeme hřbitovy, kde jsou uloţeny ostatky našich zesnulých, kterým tak věnujeme 

alespoň vzpomínku. Většinou také „nasáváme“ atmosféru ztichlých míst posledního odpočinku 

ozářených barevnými svícemi.  

    Na závěr mi dovolte Vám všem popřát krásný zbytek podzimu. Vţdyť krásná listopadová příroda 

nás vítá nádhernými barvami, které potěší nejen oko ale hlavně duši.  

      

Petr Horák 

         starosta obce                                                                                           

******************************************************************************** 

Usnesení č. 21/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. října 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Ing. Jaromíra Lišku 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel byl  

   řádně omluven. 

                           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
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- smlouvu o zřízení práva odpovídající věcnému břemeni s firmou E.ON Distribuce, a.s. na akci  

               „Cetkovice, kabel NN garáţe ul. Pohorská“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2011/2012  

                       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- na základě vyvěšeného záměru prodej st. parcely č.706/35 o výměře 21m2 určené ke stavbě  

  garáţe panu Leoši Koutnému, Šebetov 165, 679 35 Šebetov a pověřuje starostu podpisem kupní   

  smlouvy. Vše co souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí kupující. 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- na základě ţádosti ředitelky MŠ Cetkovice pouţití části rezervního fondu ve výši 40.000,-Kč a  

  jeho čerpání dle předloţeného seznamu  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- schvaluje činnost a zápisy kontrolního a finančního výboru  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- rozpočtové opatření č.6  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

-  informace ČSÚ o ukončení vydávání „Výpisu z registru ekonomických subjektů“ v tištěné  

   podobě 

- informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby:  

- souhlas s umístěním stavby  vodovodní a kanalizační přípojka  k novostavbě RD 

na ul.Polní – Luděk Burgr  

- souhlas s umístěním stavby  vodovodní a kanalizační přípojka  k novostavbě RD 

na ul.Polní – Filip Ščudla  

- souhlas s umístěním stavby  vodovodní a kanalizační přípojka  k novostavbě RD 

na ul.Polní – Jiří Čapka  

- předpis a rozhodnutí o předepsání odvodu pro trvalý zábor – Lescus Cetkovice   

- informaci Krajského úřadu JMK, odbor ţivotního prostředí: 

- vyjádření k ţádosti o posouzení zákonitosti vyjádření OÚ Cetkovice - „Komín na 

č.p. 52 v Cetkovicích“ – Ing. Josef Dračka 

- ţádosti exekutorských úřadů o vyvěšení draţebních vyhlášek na majetek občanů obce  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- rozhodnutí povolení stavby IS – zástavba 10 RD v lokalitě ul.Polní -  Ing. Josef 

Dračka 

- rozhodnutí – povolení studny a odběru vod – Ing. Jiří Kadlčák 

- informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy 

- oznámení o zahájení řízení úplné uzavírky na dny 7.11.- 9.11.2012 silnice 

III/3742 v rámci oprav ţel. přejezdu ve V. Opatovicích – ŢSDC Brno   

- prodlouţení rozhodnutí do 6.11.2012  - povolení  úplné uzavírky silnice II/374 

v rámci její opravy – EUROVIA CS  

- oznámení společného jednání MěÚ Konice, odboru výstavby 

- návrh územního plánu H. Štěpánov – 24.10.2012  

- informaci Krajského úřadu JMK 

- ţádost o vyjádření k udělení licence DOPAZ s.r.o. Křetín, ČSAD Tišnov, Ústí 

nad Orlicí, ČAD Blansko 
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- zaslání oznámení o tiskové chybě na jedné kandidátní listině při volbách do 

zastupitelstev krajů  

- pozvánka na pracovní seminář ke správě místních poplatků 

- oznámení o zahájení kaţdoročního přezkoumání hospodaření obce Cetkovice – 

dílčí přezkoumání bude ve dnech 12.11. a 13.11.2012  

- oznámení VZP ČR o kontrole na platbě pojistného na den 24.10.2012  

- informace o probíhající stavbě „II/374, Cetkovice průtah“, předběţné dofinancování některých  

  prací obcí 

- informaci o podaných a připravovaných ţádostech o dotaci (SZIF, SFŢP)  

- informaci o nabídce obecně prospěšné společnosti BEST PRICE ENERGY na spolupráci  

  v nákupu energií  

- informaci o proběhlé kontrole v lese dne 4.10.2012  

- přípravu rozpočtu 

- oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 7.11.2012 (dolní část obce)  

- informace o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

   

Na zasedání bylo přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel byl řádně omluven. 
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci listopadu: 
     

Sychrová Marie     95 let  Dračková Vlasta  86 let 

Smékalová Hedvika     88 let  Kalandrová Vlasta  84 let 

Pospíšilová Jarmila                 87 let  Dračková Ivana                    55 let 
                                                          

 

Srdečně blahopřejeme 

************************************************************************************************ 

Informace o proběhlých akcích v obci 
Lampionový průvod 

Kdyţ se připravoval letošní lampionový průvod, kterým jiţ tradičně oslavujeme 28. říjen - Den 

vzniku samostatného československého státu, nemohli jsme se rozhodnout, kdy ho díky podzimním 

prázdninám udělat. Nakonec jsme zvolili pátek 26.10.2012 a udělali jsme dobře, protoţe následující 

den v sobotu sněţilo, foukal silný vítr a zima byla pěkně "vlezlá". I neděle se nesla v mrazivém 

duchu. 

V pátek v 18 hodin se před obecním úřadem sešli v hojném počtu děti, rodiče i jejich prarodiče. 

Všichni přišli i přes horší přístup z horní časti obce. Ten byl téměř znemoţněn díky opravě 

komunikace, kde právě probíhala betonáţ. Tím nás trochu dodavatel prací překvapil. Průvod v čele 

s českou státní vlajkou a věncem, neseným našimi hasiči, a starostou a místostarostou obce se vydal 

k Pomníku padlých. Zde si přítomní vyslechli hymnu České republiky a následoval krátký projev 

starosty obce Petra Horáka. Kulturní vloţku obstaraly svými básněmi děti ze Základní školy 

Cetkovice. U pomníku byl poloţen věnec se stuhami v barvě trikolóry.  
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Poté se vydali všichni účastníci s 

rozzářenými lampiony na procházku 

obcí. Tentokráte jsme se nově díky 

opravě silnice II/374 vydali po ul. Velká 

Strana, Nádraţní, přes mostek protínající 

cetkovický potok na ul. Zádědiní. Potom 

všichni procházeli ztemnělou "uličkou u 

Křičků", kde vynikly krásné barvy 

osvětlených lampionů. Bylo zde také 

vidět rozzářená očka dětí. Přes Malou 

Stranu se průvod vrátil k obecnímu 

úřadu, kde bylo pro všechny připraveno 

drobné občerstvení v podobě čaje či 

grogu a také tvarohové koláčky. 

Velice nás i přes ztíţené podmínky 

(opravy a počasí, které nás v průběhu skropilo drobným deštíkem) potěšila účast. Všem, kteří přišli 

na tuto akci děkujeme a věříme, ţe jsme tak důstojně oslavili tento svátek a příjemně se tak 

připravili na nadcházející "dušičkový týden", kdy uctíváme památku našich zemřelých. 

          Petr Horák 

Setkání s důchodci 

Krásná podzimní slunečná neděle 21. října byla časem setkání našich seniorů v Kulturním domě 

Cetkovice, které tradičně pořádalo zastupitelstvo obce.  

Beseda začala ve 14:30, ale někteří účastníci do sálu začali přicházet jiţ dříve, aby nasáli příjemnou 

atmosféru. Jako kaţdoročně po úvodním slovu starosty zahájily program děti z Mateřské školy 

Cetkovice. Po nich svým zpěvem lidových písniček z Cetkovic a okolí potěšily přítomné děti ze 

Základní školy Cetkovice, které připomněly dílo bývalého ředitele ZŠ pana Bedřicha Štrébla. Po 

těchto pěkných vystoupeních seznámil starosta obce Petr Horák naše seniory s tím, co se událo od 

posledního setkání. 

Po drobném občerstvení jiţ následovala 

zábava, o kterou se svým vystoupením 

postaraly ţeny ze souboru 

VJECHÉTEK Jaroměřice. Jejich 

program byl proloţen písněmi z nového 

CD Antonína Ţváčka "Král moravských 

polek" s bonusem Bohumila Vystavěla, 

jeţ spolufinancovala Obec Cetkovice. 

Bohumil Vystavěl je občanem naší obce 

a na besedě byl přítomen. Starosta obce, 

který celé odpoledne moderoval, vyuţil 

této příleţitosti k rozhovoru s tímto 

autorem. Účastníci se tak dozvěděli, 

jakým způsobem jednotlivé skladby 

vznikly a co vedlo autora k jejich 

sloţení. Jedná se o skladby s názvem Prima den, Valčík z Malé Hané a V Cetkovicích první dům.  
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Děkujeme všem, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli a doufáme, ţe se přítomným seniorům 

setkání líbilo a věříme, ţe se zase o rok později všichni u podobně příjemné záleţitosti sejdeme. 

          Petr Horák 

************************************************************************************************ 

Informace  
 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Listopad 2012: 

3.11. MUDr. Kutlíková Boskovice, Lidická 8 516 453 997 

4.11. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

10.11. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

11.11. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

17.11. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

18.11. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

24.11. MUDr. Pernicová Boskovice, Růţové nám. 16 774 177 804 

25.11. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na odstranění nebo ořez dřevin 

Upozornění vlastníkům či uţivatelům nemovitostí firmou E-on na dodrţování povinností 

vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb. týkajícího se odstranění nebo ořezu dřevin ohroţujících 

bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení 

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3m. 

Bezpečné vzdálenosti, které je nutné dodrţet u vedení napětí jsou uvedeny na úřední desce OÚ 

a internetových stránkách obce. 

Odstranění a ořez dřevin by měl být proveden do 15. listopadu 2012, po tomto termínu mají 

zaměstnanci firmy E-on plnou moc vstoupit na dotčené pozemky a provedou nezbytný zásah 

do dřevin vlastními prostředky. 
************************************************************************************************ 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 
Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy, bude přerušena dodávka elektrické 

energie:  

Dne 07.11.2012 od 07:00 do 13:00 

Vypnutá oblast: Vypnutá bude obec Uhřice, část obce Cetkovice – (levá strana od silnice ve směru 

Světlá-Uhřice + domy číslo popisné 1 aţ 6, 100, 139, 146, 137, 159, 110, 68, 129, 225, dílna číslo 

orientační 11, garáţe proti domu č. 231, RS plynu 

******************************************************************************** 

 Oznámení 

Smíšené zboží Marie Bohatcová, Sadová 241 Cetkovice oznamuje, že od 1.11.2012 bude 

prodejna otevřena do 16 hodin 
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Výsledky voleb do krajského zastupitelstva v naší obci ve dnech 12.-13. 10.2012 

1. Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.  76 hlasů  35,54% 

2. Komunistická str. Čech a Moravy 42 hlasů  19.09% 

3. Česká str. sociálně demokratická 38 hlasů  17,27% 

4. Občanská demokratická strana 12 hlasů   5,45% 

5. Sdruţení nestraníků   10 hlasů   4,54% 

6. Str. práv občanů ZEMANOVCI  7 hlasů   3,18% 

Nezávislí     7 hlasů   3,18% 

7. Top 09 a Starostové pro JMK  5 hlasů   2,27% 

8. Česká pirátská strana    4 hlasy   1,81% 

Strana soukromníků ČR   4 hlasy   1,81% 

9. Konzervativní strana    3 hlasy   1,36% 

Moravané     3 hlasy   1,36% 

10. Dělnická str. soc. spravedlnosti  2 hlasy   0,90% 

Strana zelených    2 hlasy   0,90% 

11. Folklor i společnost    1 hlas    0,45% 

Nezávislí demokraté    1 hlas    0,45% 

Republ. Str. Čech, Moravy a Slez.  1 hlas    0,45% 

Volte Pravý blok www.cibulka.net  1 hlas    0,45% 
 

Celkem 220 hlasů, volební účast  38,82% 

******************************************************************************** 

Pozvánka na nadcházející akce 

Obecní knihovna Cetkovice 

zve všechny na 

 

v úterý 13. listopadu 2012 v 17 hodin 

v malém sále kulturního domu Cetkovice 

Vyprávění je vedeno v „brněnštině“ a zábavnou 

formou. 
****************************************************************************************** 
Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

